
 

 

INTERNAL 

ATA da 204ª Reunião Ordinária do Conselho de Consumidores de Energia Elétrica 

do Estado de Goiás – CONCEG, realizada às 14h30 do dia 31 do mês de Maio de 

2022, de forma presencial na sala do Conselho de Consumidores, na sede da Enel 

Goiás e via remoto pelo Teams. Participaram os representantes do CONCEG - 

Presidente Wilson de Oliveira (representante classe industrial), Félix Afonso Fleury 

Curado e Rosirene Pereira de Sousa (representantes da classe rural), Keitty Abreu 

Valadares (representante da classe residencial), Rogério de Campos Borges 

(representante da classe comercial) e os representantes da Distribuidora Enel Goiás, 

Aderson Xavier de Andrade (Ouvidoria e secretário executivo do Conselho), André Luiz 

(Ouvidoria e secretário executivo suplente do Conselho), Ana Carolina Sanches 

(Ouvidoria – Especialista) e Sarah (Ouvidoria - Audac e assistente do Conselho de 

Consumidores). 

1. Os conselheiros fizeram a análise dos balancetes apresentados na reunião, os 

quais foram aprovados. 

2. O presidente Wilson de Oliveira ressaltou que é importante esse 

acompanhamento, porque torna mais transparente a utilização dos recursos 

destinados ao colegiado, que vem da Conta de Desenvolvimento Energético 

(CDE), sendo, portanto, um recurso de natureza pública. 

3. Inclusive, na reunião, os conselheiros debateram sobre a utilização desses 

recursos, uma vez que parte do que não for aplicado nas atividades do 

Conselho retornará à CDE no ano que vem, quando ocorrerá o processo de 

revisão tarifária. Na reunião, também foram apresentadas demandas 

apresentadas pelos conselheiros. Inclusive, houve participação de um 

consumidor residencial, na plataforma on line. A próxima reunião, prevista para 

ocorrer no dia 28 próximo, deve ser a última ordinária da atual gestão, uma vez 

que a partir de 1º de julho, inicia-se um novo mandato. 

Ao final da reunião o presidente Wilson de Oliveira e os conselheiros, agradeceram a 

apresentação e o empenho da equipe da Enel às demandas apresentadas. 

 

 

 


